



प्रेरणा स्रोत
श्री. श्री यशवंतजी चौड़ावत

RNI No. MPHIN/2018/76422

बेबाकी के साथ.. सच

माही की गुंज

www.mahikigunj.in, Email-mahikigunj@gmail.com

सुविचार

दया और प्रेम भरे शब्द छोटे हो सकते हैं, लेकिन वास्तव में उनकी गुंज अनंत होती है।
मगर देसा

वर्ष-02, अंक- 49

(साप्ताहिक)

खवासा, गुरुवार 10 सितम्बर 2020

पृष्ठ-8, मूल्य-5 रुपए

जम्पू श्रीनगर राजमार्ग पर हथियारों के साथ बरामद हुआ गोला बारूद, 2 लोग गिरफ्तार

श्रीनगर, एजेंसी। जम्पू-कश्मीर में जम्पू-श्रीनगर राजमार्ग पर जवाहर सुरंग के पास एक ट्रक से हथियार और गोला-बारूद बरामद होने के बाद सुरक्षा बलों ने 2 लोगों को गिरफ्तार किया है। सेना के एक अधिकारी ने कहा कि, संयुक्त अभियान में कुरगाम जिले में जवाहर सुरंग के पास मालवा आभी रात को 2 सदस्यों को गिरफ्तार किया गया। सुरक्षा बलों को 2 मैगजीन के साथ 1 एक राइफल, 3 मैगजीन तथा एक एस 4 यूएस कारबाइन और 12 मैगजीन के साथ 6 चीन निर्मित बंदूकें बरामद की हैं। उन्होंने बताया कि ट्रक जम्पू क्षेत्र के अखनूर से घाटी आ रहा था।

हजारों रेहड़ी-पट्टी वाले व्यवसायियों के मन को छू गए मोदी

श्री पावल, एजेंसी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी बुधवार को मध्य प्रदेश के रेहड़ी-पट्टी व्यवसायियों से मुलाकात हुए। कोरोना के कारण में पीएम स्ट्रीट वेंचर्स आनर्निंग लिमिटेड (स्वनिधि) के माध्यम से फिर अपने घेरे पर खड़े होने वाले इन छोटे व्यवसायियों से छोटी-छोटी लेकिन भावनात्मक बातें कर पीएम मोदी ने उनके मन को छु लिया। मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से बतानी नहीं केवल तीन लापरवाहियों से ही कहीं लेकिन उनकी आवाज हजारों रेहड़ी-पट्टी वाले तक पहुंची। मोदी ने उन्हें आनर्निंग होने के नुकसे रक्षा उम्मीदें बढ़ा दिया कि, स्वनिधि योजना ने चुनने वाले तीन लापरवाहियों को उन्मुक्त, मित्रवत कनेक्शन, आर्युत्पन्न भात और बीमा योजना का लाभ नहीं मिल रहा है, उन्हें भी इन योजनाओं से जोड़ जाएगा। आनर्निंग भारत के लिए स्ट्रीट वेंचर्स का सरकारीकरण भी के साथ प्रभावशील नई मोदी मंत्रालय के पट्टी-रेहड़ी व्यवसायियों से जुड़े अन्य माध्यम से करके एक बड़े तक की चर्चा में जुले-मिथ्या।

पालतू चूहा मारने के शक में कर दी हत्या

दुर्ग। पुलिस ने घोषणा की है 10 बर्षों वाली छत्रा के हिसामत में ले लिया। पुलिस के मुताबिक वह कलिल स्वस्थार इस संकेत के कारण लड़कियों पर आन-बहुता था कि, उनसे पालतू चूहे को मार डाला है। डीआईजी हरिनाथरायणजी सिन्हा ने बताया कि, लड़कियों के 10 जन्मदिनों केका की छत्रा की हत्या कर दिए फिर चक्रवर्ती हत्या करने के आरोपी हैं। 11 बर्षों लड़के को हिरासत में लिया गया है।

सिन्हा ने बताया कि, बाइलार की वजह को लेकर नवाबलि लड़के से पूछताछ करने पर पता चला है कि, उसे संदेह था कि उसके पालतू चूहे को मारने छत्रा ने मार डाला है। इस बात को लेकर सुझाव देकर छत्रा को हिरासत में रखने के छत्रा के फिर पर बड़ा चक्कर मार दिया जिससे फिर पर गहरी चोट लगने के बाद अचानक यह बताने से छत्रा की मौके पर ही मौत हो गई, जिसके बाद धरना लाड़कू भंग निकला।

कांग्रेस की सरकार में रिग मास्टर बन भाजपा की सरकार में बन गया खाद्यान की कालाबाजारी का सर्किस मास्टर

कांग्रेस का पप्पू पहुंचा जेल में, एडीजे में भी हुई जमानत खारिज

माही की गुंज इलाहाबाद। संजय भट्टवाल
भाजपा सरकार के अग्रणी काँग्रेस के रहे हैं और भाजपा सरकार काँग्रेस के आरोपों को पालतू बताने का प्रयास करती रही है। वहीं काँग्रेस का पप्पू अग्रणी अग्रणी जम्पू उर्फ सुप्रताप सिंह पिता सुप्रताप काँग्रेस की सरकार में गृहमंत्री संस्थाओं में खाद्यान पहुंचाने एवं ट्रांसपोर्टिंग की सुहाता कर रिग मास्टर बन भाजपा की सरकार में अब खाद्यान की कालाबाजारी का पप्पू सरकिस मास्टर बन गया है।



भाजपा के विदेश टैलर के नाम छद्मनाम की सरकारी बसे में सफाई करवाते हुए सुप्रताप सिंह



पप्पू के अग्रणी को अपने मित्रों के सहारे बसे में अग्रणी ने ही 7 आरोपी जमानत मिली

खरेखी दिव्यव्य सिंघ के कार्यकाल में हुए विधानसभा चुनाव के बाद बंधावला से विभाजक जौनकर आए, मतदाताओं का अभिवादन करने हेतु खवासा क्षेत्र में अपनी गुनी जीप से निकले

टोम ने पप्पू की गार्डी से बड़ी मात्रा में रुपए जा रिफर थे और सीमा ओपन था कि, यह अपना खजुआ विधानसभा चुनाव को प्रभावित करने में काँग्रेस के उम्मीदवार विक्रम भूषिया के पक्ष में

देने में कोई कसर नहीं छोड़े, यह कह सकते हैं कि, सरकार का भय व उसका पावर बना होता है, यह कमननाथ ने जमीनी नेताओं को बताने का जो स्थिति पैदा की है वो शाब्द अब आने वाले किसी भी तरह से उपचुनाव में काँग्रेसियों को मदद न कर सके की निराश के साथ की जा रही कार्रवाही को माना जा रहा है। पप्पू को शिरागज सरकार का एक टेकरा बताने के रूप में शिरागज और सोमवार को इसी नाटकीय रूप से कार्रवाही की गई कि, भाजपा कह सके हमने कालाबाजारी के विरुद्ध कार्रवाही की है और काँग्रेसी को नोपेक्षा लगा जाए और उपचुनाव में भाजपा के विरुद्ध कोई काँग्रेसियों की मदद की तो सुझाव कागरेत भाजपा की नतीजा नष्ट कर सकती है, की निराश व सोच के साथ शरिवात को पेटरावत में अजिज अजुति अधिकारी द्वारा एक विकराल आवेदन धरिया पर दिया गया, जिसमें दारुणा एवं

सामय में उप चुनाव के दौरान स्थानीय एवं जमीनी नेताओं के बीच भयवश स्थिति के रूप में देखने को मिल सकती है। वहीं ज्योतिरादित्य सिंधिया एवं उनके समर्थित विधायकों के भाजपा में आने के बाद शिरागज की भाजपा की अग्रणी सरकार बनी हुई है, कुकी काँग्रेसी से भाजपा में आए विधायक जो 2015 के कडिना 11/3 शिरागज सरकार में विभाजक न होकर भी गयी है वो काँग्रेस सरकार की नीति व रीति को अच्छे तरह से जानते हैं।

खासकर अगर बात करें तो प्रभाव आ जिले से सटी बदलवार विधानसभा का भी उपचुनाव पेटरावत है और आरंभ काँग्रेसी को अपना टेकरा नहीं दिखावा तो उनको चुनने में पप्पू जैसे सरकिस मास्टर काँग्रेसी विधायकों को चुनाव में आर्थिक रूप से सहायता करने और सरकिस हजना भाजपा के उम्मीदवारों को हार के रूप में मुहाना पड़ सकता है।

एक दिन में ही सभी जांच के साथ हो गई कार्रवाही और कार्रवाही का पता तक नहीं लगा

इसी तारतम्य में भाजपा सरकार में बना खाद्यान की कालाबाजारी का सर्किस मास्टर पप्पू

नाबालिक से गैंगरेप कर पानी में डुबा कर की निर्माण हत्या, पुलिस ने 24 घण्टे में आरोपियों को पकड़

6 घंटे में दो आरोपी पुलिस गिरफ्त से ही हुए फरार, एक-एक कर फिर पुलिस ने दबोचा

माही की गुंज, रस्ताम।
जिले के बिलरपंच धाना क्षेत्र के ग्राम भेरपाड में एक बालिका के साथ हिनियत के पुनरागेष में गैंग रेप करने के बाद नाबालिक को पानी में डुबा डुबा कर मार डाला था। इस निर्माण घटना को अंजाम देने वाले तीनों आरोपी 21 से 23 वर्ष की आयु के होकर आसस में रिस्टदार हैं। गैंग रेप काण्ड में एक खुलासा पुलिस अधीक्षक गौरव तिवाारी ने प्रेस वार्ता के दौरान किया।

मामले को त्वरित ढंग से सुलझाने वाली पुलिस टीम को दस हजार रुपए का नाद पुरस्कार देने की घोषणा भी की गई। एस्प्रेसी कार्यालय में आयोजित प्रेस वार्ता के दौरान एस्प्रेसी श्री तिवाारी ने बताया कि, शनिवार शाम को किराना का सामान लेने गई 12 बर्षीय बालिका का सव रिक्शर सुपर मिलने के बाद मामले को गांव की दोहरी को एक विशिष्ट टीम का गठन किया गया था, टीम में सुप्रताप सिंह ने बारी-बारी उनके साथ टुकड़क किया और बाद में बालिका को पास के एक पानी से भर गई में डुबा डुबा कर मार दिया। बालिका की हत्या के बाद आरोपियों ने उसकी लाश माछा के एक खेत में फेंक दी। एस्प्रेसी गौरव तिवाारी ने बताया कि, एकड़ कर आरोपियों के नाम काफ़ पित्त चेनिर्सिर् निनाम, दिरखा अंतवेपिन पिता निरार सिंह और रवि पित्त रार्मिर्सिर् निनाम है, जो आसस में चचेरे भाई होकर ग्राम गुजरपाड के निवासी हैं।

हिरासत से माछ निकले थे दो आरोपी, पुलिस ने फिर से घर दबोचा
गैंग रेप और हत्या के आरोपियों की अभिकारिक तीर पर गिरफ्तारी के बाद शारा को जिला थिफिकराल में उनके डीरूप के समेत लिए गए थे। होकर बाद उन्हे पुलिस रिमाण्ड पर बिलरपंच धाना ले जाया गया था। शारा को आरोपियों को भोजन करने के लिए उन्हे हक्कांडिया खोली गई थी, उन्ही दौरान पुलिस की लापरवाही के साथ धाना से दो आरोपी दिरखा और रवि धाने से घर हो गए। गैंगरेप आरोप के आरोपियों के घर से दो पुलिस विभाग में हड़कम्य मय था और फार मुजर्माओं की तलाश में गरी पुलिस बल जुट गया। रिफ्तारी के बाद पुलिस अधिकाय से फार हुए दो आरोपी के बाद आम जनता का पुलिस के प्रति गुस्सा फुटने लग गया, नाबालिक के दुर्कर्म एवं हत्या के अपराध में फार आरोपियों की सूचना रिफ्तारी पर तानड्राइव में 10-10 हजार रुपए का इनाम घोषित कर दिया और पुलिस मुल्तों दिखाने हुए एक-एक कर दोनों आरोपियों रवि निनाम व दिरखा को गिरफ्तार कर लिया। वहीं अभी तक जिज पुलिस कर्मियों की लापरवाही से हिनियत के पुनारी पुलिस की रिफ्त से भागे थे उनके विरुद्ध अभी तक कोई कार्रवाई नहीं हुई है।

रिया चक्रवर्ती को मुंबई के भायखला जेल भेजा

मुम्बई, एजेंसी। सुरांत सिंह राजपुत मामले के ड्रम एपल की जांच के दौरान मालवा को रिफ्तार एक्सेस रिया चक्रवर्ती को सुधार सुबाह मुम्बई के भायखला जेल ले जाया गया। ड्रम के आरोप में रिया को रिफ्तारी की गई है, मालवा रत वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिये हुई मुम्बई में मॉडरेट में रिया की जमानत याचिका को त्वरित कर दिया था और उन्हे 14 दिन तक जेल में भेजने का आदेश दिया था, रिया को मालवा को रत नाबालिक करले बट्टी

(एस्प्रेसी) के ऑफिस में गुजरी। जेल मुम्बई में और यह इस समय शीना बोर मडर मामले की आरोपी इराणी मुखली और सामाजिक कार्यकर्ता सुधा भाद्राज सहित कई हार्डकोराल केरिणों को रखा गया है, सुधा भाद्राज को भीमा कोरावण मामले में रिफ्तार किया गया है। रिया पर अपने बर्षिहक सुरांत सिंह राजपुत के लिए ड्रम का इनाम करने का आरोप है, आरोप के पर्स में रिया के ड्रम लेने का कोई किन्न नहीं है, इन आरोपों को लेकर रिया को 10 साल तक की जेल का सामना करना पड़ सकता है। रिया और उसके भाई शोकि चक्रवर्ती पर सुरांतों के कर्मचारी सेमुअल मॉडरेट और दीशर सावनी को मदद से ड्रम का इनाम करने का आरोप है, आरोप है, सेमुअल और दीपक



कथित तौर पर ड्रम डिलेरी के संपर्क में थीरिया चक्रवर्ती की रिफ्तारी पर निवार के डीजीपी गुनेर पांडेय ने कहा लगे जिनेने मामल दिखते का उन्ने होने नहीं है।

पीएम किसान सम्मान निधि में 110 करोड़ रुपए का घोटाला, 18 अरेस्ट, 80 अधिकारी हटाए गए

नई दिल्ली, एजेंसी। तमिलनाडु में प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना में 110 करोड़ का घोटाला सामने आया है। सरकारी अफसरों में स्वामीय नेताओं की मदद से अनिलाना धंधाखेड़ी के जॉरि एस घोटाले को अंजाम दिया गया है। सुप्रताप अरकनन के मुताबिक कोरावण लखर के फर्नले के बाद लगभग साढ़े पांच लाख लोगों को इस लिस्ट में जोड़ा गया, जिसमें बड़ी संख्या में अपात्र लोग थे। कोराव के कारण लोकेशन होने के बाद सरकार ने स्वयं के अंतर्गत कलौरीस नामिस में कुछ हटाए करे थे, जिसका फायदा उठाकर यह घोटाला किया गया।

उक्त घोटाले में प्रिंसिपल सेक्रेटरी गनदीप सिंह बेदी ने कहा कि, अगस्त में बड़ी संख्या में अपात्र लोगों के स्कॉको का फण्टा उठाने का मामला सामने आया था। दरअसल अगस्त महीने में प्रधानमंत्री किसान योजना के अचानक 45 लाख लाभार्थी ले

से संबंधित योजनाओं के क्रियान्वयन से जुड़े 80 अधिकारियों को हटा दिया गया है, जबकि 34 अधिकारियों को निरालिनी के रिफ्तारी के निरालिनी अफसरों में कृषि विभाग के तीन अधिकरेट्ट ड्रमरेट्टर भी शामिल हैं। घोटाले के 110 करोड़ रुपयों में से 32 करोड़ रुपए दोषार प्राप्त कर लिए गए हैं। ज्योदारर राशि सीधे बैंक अकाउंट से वापस की गई है। सरकार ने अगले 40 दिनों में बची हुई राशि की वापसी को उम्मीद भी बताते हैं। गनदीप सिंह बेदी ने कहा, अभी इस मामले में रिफ्तारी नहीं हो सकती है। प्राणमो क्षेत्रों में इस मामले में कंस्ट्रुट सेटर्स के माध्यम से एक क्राइम सिंडिकेट बना है। रिफ्तारी के बाद भी अनाधिकारी लेकर उन्हे अफसरों से प्रधानमंत्री किसान योजना के तहत अचय कर लिया।



गए जो मार्च 2020 में 39 लाख थे। इस मामले में 18 एजेंटों को रिफ्तार कर लिया गया है। किसानों

गांव-गांव बिक रही हैं अवैध शराब

प्रशासन अपने सूत तैयार का परिचय दे रहा है

माही की गुंज, तलमला। शराब का अवैध कारोबार कर रहे शराब डेकेदार अब अधिक लाभ कमाने के चक्र में गांव-गांव में अवैध रूप से सप्लाई कर रहे हैं...

जहां एक ओर ग्रामीण अंचलों व उन्मरीय क्षेत्रों का माहौल खराब हो रहा है, तो वहीं दूसरी ओर युवा पीढ़ी नशे की लत की आदी होती जा रही है। ऐसा भी नहीं है कि शराब के अवैध कारोबार को जानकारी आबकारी विभाग और पुलिस प्रशासन को न हो...

भूरा को अंतरराष्ट्रीय बेस्ट रिसर्व अवार्ड मिला

माही की गुंज, व.स.अ.प्र.अ. नगरपालिका, अमिकेक नुवा



शारिकीय माहिलाविकास चंदेकरा आवाज नगर (भावन) मालापुर नगर पंचायत, एमए (राजनीति विज्ञान), एमएलए (सामाजिक विज्ञान)...

गृह कलह ले गया बर्बादी की ओर...

पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

निर्दयी, पति धर्म के साथ नहीं निभा पाया पिता धर्म, मामला हुआ दर्ज पति व ससुर पहुंचे जेल

माही की गुंज, खवास (झाबुआ)

रोज-रोज का गृह कलह व्यक्ति को किस बर्बादी की ओर ले जाता है यह झाबुआ जिले के धांदला थाने के खवास चौकी क्षेत्र में देखने को मिला...

आप दिन कई तरह के मामले पटित हो रहे हैं, पर कुछ मामले ऐसे पटित होते हैं जो नहीं कर ही सकते हैं...

सोडियम नित्रासो मीठू उर्ध्वपूरिया कटारा कीतन तीव्र वर्ष पूरु राजस्थान के ग्राम काठारा पोस्ट बस्ती (कुरालगढ़) नित्रासो रैना के साथ हुई थी...

गर्भवती पत्नी रैना को घर में ही तो, अपना कट उरको पती के साथ अन्वेषण एक संघर्ष बेटी को जो विदर्भी और माते के बचाने के लिए घर के गलार जालर मेरी बदन को बचाओ-बचाओ करकर जिलाते लरी निजा भूरा माणरि कर लोणे के अने के डर से परे भाग गया रैना देखा बाहर से घर के अंदर आते तो देखा बहन रैना ने कीटनाशक दवाई पी ली व अन्वेषण कलेश बेटी को भी कीटनाशक पी ला दी...



पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत



पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत



पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत



पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

पति-पत्नी का विवाद, कीटनाशक से महिला के साथ गर्भ में पल रहा 7 माह के नवजात व 1 वर्षीय बच्ची की मौत

नया ने एक बार फिर बिना मास्क दो पहियां वाहनों के खिलाफकी चालानी

35 वाहनों के चालान बनाकर 3500 रु. की वसूली की गई

माही की गुंज, झाबुआ।



नया की राजस्व शाखा द्वारा मोबाइल को दोपहर एक बजे फिर कोलोनल में शहर के वाहनों में बिना मास्क पहनकर दो पहियां वाहन चलाए जाने का मामला दर्ज कराया गया...

नि: शुल्क मास्क का किताब वितरण

राजस्व शाखा के निरीक्षक खान ने बताया कि नया ने करीब एक घंटे अभियान चलकर 35 दो पहियां वाहनों के चालान बनाकर कुल 3500 रूपय का राजस्व वसूला...

जांच के बाद गुजरात से घर लौटा परिवार 5 दिन बाद आई रिपोर्ट पॉजिटिव

जांच की रिपोर्ट आने के पूर्व ही गुजरात से आ रहे लोग तो फिर नई कोरोना जांच से क्या है तुक

माही की गुंज, पेरलामदा।



लोगों की कोरोना की रिपोर्ट लेकर संभव बताया जा रहा है, कि बिना किसी लक्षण के रिपोर्ट पॉजिटिव आने से लोगों में कोरोना को लेकर संशय की स्थिति बन गई है...



गुजरात की नियति और वल की स्वास्थ व्यवस्था पर हल्ला हुआ खवाल

पूरु मामले में गुजरात प्रशासन की भारी लापरवाही सामने आ रही है, जो मरीजों को इलाज से वलने कोरोना की जांच तो करते हैं, लेकिन रिपोर्ट समग्र पर नहीं मिलने के कारण लोग बिना रिपोर्ट की जानकारी के घर लौट जाते हैं और बिना किसी परीक्षण के लिये तो गाइडलाइन का पालन करने के लिए एक ठक फिर जा रहे हैं...

पूज 1 का शेष... कांग्रेस का पापू पहुंचा जेल में...

कांग्रेस की सरकार में रिग मास्टर बन भाजपा की सरकार में बन गया खाद्यान की कालाबाजारी का सर्कस मास्टर

माहमे में औरक निरीक्षण किया जिसमें स्टेशन रिजिस्टर अर्पण पाया, गैर-चाकर को बंद के बचाने में अंतर व सामग्री कम आदि अनियमितता का भीतिक संस्थापन के साथ बड़े रूप से ही रही कालाबाजारी की एक ही दिन में संपूर्ण जांच कर मामले को खत्म कर दिया। इतना ही नहीं जहां पुलिस और प्रशासन छेद से छेद अपराध दब कर अपराधियों के साथ खड़े होकर फोटो खिंचवा कर अपनी जालबाजी लुटती है, वहीं पुलिस और प्रशासन एक मामले की पूरी कार्रवाई न्यायालय में पेश करने के पूर्व तक भी किसी को हलक तक नहीं लगने दे, और अधिकार यह कैसे संभव हुआ कि, प्रशासन कार्रवाई के लिए जब मौके पर पहुंचा और आरोपियों को मेमोरान्डम जाकर मिस्टर्ड डंडिया की तरह पुलिस अग्रधार करवाकर के दौरान किसी को दिखी ही नहीं और उन्हें गिरफ्तार करने में भी नहीं और कार्रवाई की भी प्रजापक के साथ पेश भी कर दिया।

पूज के कालाबाजारी के खाद्यान को खरिदने वाले नेवल गेजट पर भी कार्यवाही पर पत्रकारों को नही दी जानकारी, फेदा विचारने वाला पत्रकारों को पुलिस से थाने से किया जाया...

जहां सोसायटी को जहां पुलिस पर 23 कृष्णों का प्रामों में निरासी होना नहीं पाया व 9 आरोपियों अली हद्दीन पतिता गुजरात अली हद्दीन, मोहम्मद पतिता अन्वेषक बोधरा, मुलानसर चिकरिया पतिता अली हद्दीन बोधरा, होजेकपतिता अली हद्दीन बोधरा, संजय पतिता पतयालत बोधरा...

नयाग्याल ले जाने हेतु गाड़ी में बिजव्या जा रहा था जिस समय पत्रकारों द्वारा फोटो खिंचे जा रहे थे तो पुलिस ने उन फोटो खिंचने वाले पत्रकारों को थाने से खाना करने का प्रयास किया। एएसपी के प्रेस नोट में बताया आक्रामक निरीक्षण में गैरू 75.39 किग्रावट व चना 28.74 किग्रावट कम होना बताया गया, कृष्ण जल में पानी द्वारा 16 वई से 1 जुलाई तक प्रशुत भूताना पत्रक में 24 कृष्णों का प्रामों में निरासी होना नहीं पाया व 9 आरोपियों अली हद्दीन पतिता गुजरात अली हद्दीन, मोहम्मद पतिता अन्वेषक बोधरा, मुलानसर चिकरिया पतिता अली हद्दीन बोधरा, होजेकपतिता अली हद्दीन बोधरा, संजय पतिता पतयालत बोधरा...

नयाग्याल ले जाने हेतु गाड़ी में बिजव्या जा रहा था जिस समय पत्रकारों द्वारा फोटो खिंचे जा रहे थे तो पुलिस ने उन फोटो खिंचने वाले पत्रकारों को थाने से खाना करने का प्रयास किया। एएसपी के प्रेस नोट में बताया आक्रामक निरीक्षण में गैरू 75.39 किग्रावट व चना 28.74 किग्रावट कम होना बताया गया, कृष्ण जल में पानी द्वारा 16 वई से 1 जुलाई तक प्रशुत भूताना पत्रक में 24 कृष्णों का प्रामों में निरासी होना नहीं पाया व 9 आरोपियों अली हद्दीन पतिता गुजरात अली हद्दीन, मोहम्मद पतिता अन्वेषक बोधरा, मुलानसर चिकरिया पतिता अली हद्दीन बोधरा, होजेकपतिता अली हद्दीन बोधरा, संजय पतिता पतयालत बोधरा...

नयाग्याल ले जाने हेतु गाड़ी में बिजव्या जा रहा था जिस समय पत्रकारों द्वारा फोटो खिंचे जा रहे थे तो पुलिस ने उन फोटो खिंचने वाले पत्रकारों को थाने से खाना करने का प्रयास किया। एएसपी के प्रेस नोट में बताया आक्रामक निरीक्षण में गैरू 75.39 किग्रावट व चना 28.74 किग्रावट कम होना बताया गया, कृष्ण जल में पानी द्वारा 16 वई से 1 जुलाई तक प्रशुत भूताना पत्रक में 24 कृष्णों का प्रामों में निरासी होना नहीं पाया व 9 आरोपियों अली हद्दीन पतिता गुजरात अली हद्दीन, मोहम्मद पतिता अन्वेषक बोधरा, मुलानसर चिकरिया पतिता अली हद्दीन बोधरा, होजेकपतिता अली हद्दीन बोधरा, संजय पतिता पतयालत बोधरा...

नयाग्याल ले जाने हेतु गाड़ी में बिजव्या जा रहा था जिस समय पत्रकारों द्वारा फोटो खिंचे जा रहे थे तो पुलिस ने उन फोटो खिंचने वाले पत्रकारों को थाने से खाना करने का प्रयास किया। एएसपी के प्रेस नोट में बताया आक्रामक निरीक्षण में गैरू 75.39 किग्रावट व चना 28.74 किग्रावट कम होना बताया गया, कृष्ण जल में पानी द्वारा 16 वई से 1 जुलाई तक प्रशुत भूताना पत्रक में 24 कृष्णों का प्रामों में निरासी होना नहीं पाया व 9 आरोपियों अली हद्दीन पतिता गुजरात अली हद्दीन, मोहम्मद पतिता अन्वेषक बोधरा, मुलानसर चिकरिया पतिता अली हद्दीन बोधरा, होजेकपतिता अली हद्दीन बोधरा, संजय पतिता पतयालत बोधरा...

नयाग्याल ले जाने हेतु गाड़ी में बिजव्या जा रहा था जिस समय पत्रकारों द्वारा फोटो खिंचे जा रहे थे तो पुलिस ने उन फोटो खिंचने वाले पत्रकारों को थाने से खाना करने का प्रयास किया। एएसपी के प्रेस नोट में बताया आक्रामक निरीक्षण में गैरू 75.39 किग्रावट व चना 28.74 किग्रावट कम होना बताया गया, कृष्ण जल में पानी द्वारा 16 वई से 1 जुलाई तक प्रशुत भूताना पत्रक में 24 कृष्णों का प्रामों में निरासी होना नहीं पाया व 9 आरोपियों अली हद्दीन पतिता गुजरात अली हद्दीन, मोहम्मद पतिता अन्वेषक बोधरा, मुलानसर चिकरिया पतिता अली हद्दीन बोधरा, होजेकपतिता अली हद्दीन बोधरा, संजय पतिता पतयालत बोधरा...

नयाग्याल ले जाने हेतु गाड़ी में बिजव्या जा रहा था जिस समय पत्रकारों द्वारा फोटो खिंचे जा रहे थे तो पुलिस ने उन फोटो खिंचने वाले पत्रकारों को थाने से खाना करने का प्रयास किया। एएसपी के प्रेस नोट में बताया आक्रामक निरीक्षण में गैरू 75.39 किग्रावट व चना 28.74 किग्रावट कम होना बताया गया, कृष्ण जल में पानी द्वारा 16 वई से 1 जुलाई तक प्रशुत भूताना पत्रक में 24 कृष्णों का प्रामों में निरासी होना नहीं पाया व 9 आरोपियों अली हद्दीन पतिता गुजरात अली हद्दीन, मोहम्मद पतिता अन्वेषक बोधरा, मुलानसर चिकरिया पतिता अली हद्दीन बोधरा, होजेकपतिता अली हद्दीन बोधरा, संजय पतिता पतयालत बोधरा...

नयाग्याल ले जाने हेतु गाड़ी में बिजव्या जा रहा था जिस समय पत्रकारों द्वारा फोटो खिंचे जा रहे थे तो पुलिस ने उन फोटो खिंचने वाले पत्रकारों को थाने से खाना करने का प्रयास किया। एएसपी के प्रेस नोट में बताया आक्रामक निरीक्षण में गैरू 75.39 किग्रावट व चना 28.74 किग्रावट कम होना बताया गया, कृष्ण जल में पानी द्वारा 16 वई से 1 जुलाई तक प्रशुत भूताना पत्रक में 24 कृष्णों का प्रामों में निरासी होना नहीं पाया व 9 आरोपियों अली हद्दीन पतिता गुजरात अली हद्दीन, मोहम्मद पतिता अन्वेषक बोधरा, मुलानसर चिकरिया पतिता अली हद्दीन बोधरा, होजेकपतिता अली हद्दीन बोधरा, संजय पतिता पतयालत बोधरा...

नगरपालिका परिषद ने नवागत कलेक्टर रोहित सिंह का किताब स्वागत

माही की गुंज, झाबुआ।

जिले के नवागत कलेक्टर रोहित सिंह का नगरपालिका परिषद् झाबुआ द्वारा 8 सितंबर, मंगलवार को दोपहर साढ़े 11 बजे कलेक्टरीट पहुंचकर उनके कक्ष में आभंगी स्वागत किया। बाद में प्रशासनिक स्तर पर हल की जाने वाली झाबुआ की समस्याओं और विभिन्न मुद्दों से कलेक्टर श्री सिंह को अवगत कराया। जिसका निवारण करवाने हेतु कलेक्टर द्वारा आश्वासन किया।



नगरपालिका परिषद ने नवागत कलेक्टर रोहित सिंह का किताब स्वागत

सरकारी मुलाजीम से बना सांसद, अब अपराधियों को संरक्षण देने वाला आरोपी भी बना सांसद गुमान

गुमान की करनी व कथनी सोशल मीडिया और समाचार पत्रों में हो रही उजागर, मामला भोपाल और दिल्ली तक पहुंचा



चित्र-1 में अपने घर पर अदाली करने संसद गुमान, दूसरे से में संसद की फाँसी की भीमती को देखते, तीसरे से में 'गोपनी' जी की आरती उतारते प्रतिरोधक आरोपी नरेश-सैलम



चित्र-2 में घोटेलीजन नरेश-सैलम से चित्र-1 में घोटेलीजन का सखी मित्र हेमन्तगुज्जर संसद भारत जा रहा है।



घोटेलीजन का सखी भारत जाते संसद के पूरे कार्यलय में संसद एवं अन्य सार्विकों के साथ मिहरी की संसद का लुप्त हो रहा है।

माही की गुंज, झाबुआ/रत्नलाम

सरकारी मुलाजीम के बाद झाबुआ विधानसभा के सांसद गुमान प्रमन सिंहले के बाद सांसद बन गए। जिले में घोटेलीजन को चयन पर पहुंचा चुके सांसद गुमान प्रमन सिंहले के मंदर देरीसा को लेकर सोशल मीडिया पर की गई एक पोस्ट को लेकर कई लोगों ने घुरी लहर से प्रतिक्रिया की। मामला संप के बढ़ते प्रतिक्रियाओं तक भी पहुंच गया। जिसके बाद गुमान को सोशल मीडिया से पोस्ट हटाने पर मजबूर कर लेना पड़ा। फिलहाल मामला शांत हुआ भी नहीं था कि, विवादित सांसद प्रमन से नए विवाद में उलझ गए जहां उन पर मुकदमा भी दर्ज हो सकता है।

बता दें कि, रत्नलाम, झाबुआ-अहिरणपुर जिले का सांसद झाबुआ जिले में आंद के घर की तरह ऐसा जमा कि विवादों और सांसद का पोली-बलमा का साथ हो गया। सांसद स्वयं के 'पी' के चक्र में अपने के नाम के साथ भागना के अपराधों को पुनर्विचार करने में कंसद कर नहीं छोड़ रहे हैं। चुकि अब भागना सहित राजनीतिक

गतिगरो की आमचर्चा में सांसद गुमान के राजनीतिक भविष्य पर प्रमन चिन्ह तक लगने लगे हैं। जिले में घोटेलीजन को चयन पर पहुंचा चुके सांसद गुमान प्रमन सिंहले के मंदर देरीसा को लेकर सोशल मीडिया पर की गई एक पोस्ट को लेकर कई लोगों ने घुरी लहर से प्रतिक्रिया की। मामला संप के बढ़ते प्रतिक्रियाओं तक भी पहुंच गया। जिसके बाद गुमान को सोशल मीडिया से पोस्ट हटाने पर मजबूर कर लेना पड़ा। फिलहाल मामला शांत हुआ भी नहीं था कि, विवादित सांसद प्रमन से नए विवाद में उलझ गए जहां उन पर मुकदमा भी दर्ज हो सकता है।

मामला माला फिर से सोशल मीडिया के ही माध्यम से सामने आया। जहां रत्नलाम जिले के घोटेलीजन उर्फ भागना नेता सोनिया जी आज भी पुलिस प्रकड से दूर है। सांसद गुमानसिंह डामर पर उसे अपनी सुरक्षा में रख कर घोटेलीजनों को बचाव में सांसद गुमान की सोशल मीडिया पर की गई आरपी की अनुसर नामली में पोप अवस व

कोचा तालाब में हुए कंगडों के घोटेली में आरपी सीएमओ अरुण अड्डा की गिरफ्तारी हो गई है। वहीं घोटेली का मुख्य आरोपी भागना नेता सोनिया जी के ललाय में पुलिस जुटी है। नामली पुलिस इस आरोपी उर्फ भागना नेता सोनिया को फसड़ने के बचाव करार बारी रहे है और आज भी वह रत्नलाम और झाबुआ जिले में ही खुलेआम घूम रहा है। गत दिनांक गोरना उदरव के दौरान घोटेली का फारर आरोपी सोनिया के साथ रत्नलाम-झाबुआ के सांसद गुमानसिंह डामर देखे गए और सोशल मीडिया पर उनके फोटो भी वारल हो गए। रत्नलाम जिले के काशीजी तलाओं में सांसद गुमान पर घोटेली बना सोनिया की बचाव कर उसे सुरक्षित करने का खुला आरोप लगाया है और कानून को चुनौती देकर फोटो सांसद की फंसक आदि और पोलिस के बेटे द्वारा सोशल मीडिया पर डाले गए। जिसके बाद फारर आरोपी को लेकर राजनीतिक बहड शुरू हो गया है।

कोचा में सांसद गुमान की सोशल मीडिया पर फारर आरोपी को संरक्षण बचाने के आरोप तक लगा

दि। खबर सोशल मीडिया पर बखाल होने और समाचार पत्रों में छपने के बाद भागना बैकफुट पर आ गई, और किसी भागनाई नेता के पास मामले पर समझदें देने के लिए कुछ नहीं बचा। यानि सभी बिगो विडिओ कि तरह चुप हो गए है। मामला रत्नलाम जिले का लेकर संसद के संसदीय क्षेत्र का होने और कंसद की प्रथममंती अभाव जोगन में घोटेली के उजागर होने से सांसद पार्टी में भी विरोध जा रहे है। वहीं भागना पर भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ने की नीति पर भी स्थल खड़े हो रहे है।

सांसद गुमान पर भी हो सकता है अपराध दर्ज

का बता है कि अपराध करने वाले से बड़ा अपराधी, अपराधी को संरक्षण देने वाला व्यक्ति होता है। जैसे ऐसा पाली बर नहीं है कि, कोई खुदकर विचार कर आरोपी को संरक्षण दे रहा है। घोटेली में संरक्षणता भी कई बार अपराधियों की लिस्ट में जमने मामले में शामिल

कर लिए गए है। कानूनी जानकारों से इस विषय में चर्चा की गई तो उन्होंने बताया कि, यदि किसी के द्वारा इस प्रकार से अपने रसुख का उपयोग कर बचाव या संरक्षण दिया जात है तो कानूनी रूप से संरक्षण देने वाले को जरी मामले में सर आरोपी भी बनाया जा सकता है। ऐसे मामले में कई बार लिखित विचारक मतलकपूर्ण हो जाते है जिसके बदले पुलिस को भी कार्रवाई करनी पड़ती है अन्यथा जमानत में जमानत देना पड़ता है।

यह है पूरा मामला

मामला रत्नलाम जिले की नामली नगर परिषद का है। जहां प्रथममंती अभाव को लेकर बड़ा घोटेली उजागर हुआ था, कापीस नेता और शिकायतकर्ता द्वारा जुलाई 2019 में घोटेली की शिकायत दर्ज करवाई थी। जिसकी जांच पूर्व कलेक्टर सचिका चौधन के नेतृत्व में हुई और अभाव जोगन और कोचा तालाब में 9 कंगडों में भी अधिक का भ्रष्टाचार पाया गया। जनवरी 2020 में मामला नामली धान में दर्ज किया

जिसमें सीएमओ अड्डा के साथ भागना नेता सोनिया को भी आरोपी बनाया गया था। मामले में सीएमओ अड्डा तो गिरफ्तार हो गए, लेकिन सोनिया अब तक पुलिस गिरफ्तार से राजनीतिक संरक्षण के साथ फारर है। फारर आरोपी का फोटो दूर दिनांक गोरना उदरव के अवसर पर सांसद द्वारा संरक्षण देकर अपने घर पर स्थापित की गई गोरना जी की प्रथमा की आरती उतारते हुए सांसद व उनकी आउटगैंग रही पत्नी के साथ फोटो बखाल होने के बाद पुलिस पर राजनीतिक दबाव और घोटेली के आरोपी को राजनीतिक संरक्षण की पुष्टि हो गई है। मामले में शिकायतकर्ता ने हार्डकोर में जलदिय याचिका तक दायर कर रखी है, शिकायतकर्ता वृत्तसिंह सोनाप ने कहा है कि, भागना शासन काल में जनसुविधियों के द्वारा ही अपराधियों को संरक्षण जा रहा है। जिसके कारण ही अपराधियों के हौदले कुदर है। नामली पुलिस ने अगर सोनिया को गिरफ्तार नहीं किया तो दायर हार्डकोर में जलदिय याचिका दायर कर सोनिया की गिरफ्तारी की मांग करेगे।

रत्नलाम से बामनिया के साँवल धाम तक पैदल यात्रा



माही की गुंज, बामनिया।

श्री सोनागा खोला भेरुनी के माही द्वारा रत्नलाम से बामनिया श्री सोनागा खोलागी धाम तक पैदल यात्रा संघ निकाला गया था, जो शिवरार को सुबह मास्क पहन, बड़ दुलानजी मंदिर से प्रारंभ होकर सोनागर को बामनिया सोनागा साँवल धाम तक पैदल पहुंच कर यात्रा पूरी की गई। पैदल यात्रीय का सोनागर को सुबह 9 बजे नगर में मंगल प्रवेश हुआ। जिसका मुख्य

पेटलावद विकास खण्ड में कोरोना से पहली मौत



पेटलावद विकास खण्ड में कोरोना से पहली मौत

माही की गुंज, इकनवद: कोरोना की चोट में आकर लोगों की मौत होने का आंकड़ा लगातार बढ़ता जा रहा है। सोनागर को पेटलावद विकास खण्ड में पहली मौत का मामला सामने आया है। ग्राम इकनवद के रिटायर्ड कम्पाइटर ऑफिसर दुर्जन खान का धार में कोरोना से निधन हो गया है। ऑफिसर दुर्जन खान इकनवद प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर वहाँ तक पदचर रहे और यहाँ से उनका रिटायरमेंट भी हुआ था अधिक हुसैन काफे मिलनसार व्यक्ति माने जाते हैं। बीएमओ एसएल चौपड़ा ने बताया कि, अधिक हुसैन खान बीमारी के इलाज के लिए सरदारपुर गए थे जहाँ से उन्हें घर लौट किया गया था और कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आई थी, जहाँ उनकी मौत की खबर आई है। सरक के परिवार को ठीम करेडगुन रहने के लिए कहा गया है। कोरोना का हल्के में ले रहे लोगों से निवेदन है शसर्मा की गाइडलाइन का पालन करे, सुरक्षित रहें और सर्दी, खाँसी, बुखार होने या किसी प्रकार की शंका होने पर जाँच अवश्य करवाए।

बच्चे को जन्म देने के बाद, समय पर इलाज नहीं मिलने पर प्रसूता ने तोड़ा दम

बीएमओ के जन्मदिन की पोस्ट पर महिला के परिजन के कमेंट से उजागर हुआ मामला

माही की गुंज, पेटलावद/इकनवद
बड़ौदा मायूज एंड सिंगु प्रभु स्टूडेंट्स को कम करने के लिए सासन द्वारा केंद्रों जोगनजी का संकलन चालू किया जाने के माध्यम से किया जा रहा है, लेकिन सरकारी तंत्र की लापरवाही और अंधेरी की भेंट आना भी कई महिलाएँ और नवजात बच्चे कर आरती जान गमना रहे है। मामला पेटलावद के इकनवद ग्राम का है, जहाँ प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में स्वयं पेटलावद के बीएमओ एसएल चौपड़ा पदस्था है। 5 सितंबर को राम को गर्भवती महिला सनापिना गोल रावते निक्की लालबिजा की जो डिलेरी के लिए फिर इकनवद आई हुई थीं, दर्द होने पर इकनवद हॉस्पिटल में भर्ती करवाया



माही की गुंज, पेटलावद/इकनवद

गया, जहाँ महिला ने नार्मल डिलेरी में एक संकलन बालक को जन्म दिया। महिला के परिजन डिलेरी के बाद महिला और उसका बच्चा लिव्कल स्वास्थ्य थे, लेकिन कुछ देर बाद डॉक्टर चौपड़ा द्वारा महिला की बीपी लेने और खून की कमी होने की जानकारी देते हुए पेटलावद रर कर दिया। परिवार महिला को गैमरी हलत में पेटलावद के कानवन रोड जिला पोपल हॉस्पिटल लेकर पहुंचे जहाँ महिला का इलाज शुरू किया गया, लेकिन महिला को बीएमओ के जन्मदिन की पोस्ट पर डिकमेंट कर बताया था प्रसूता पर कुछ दिनों की जन्मदिन पर बीएमओ एसएल चौपड़ा का जन्मदिन था और सोशल मीडिया पर उनके मित्रों द्वारा डॉक्टर

माता मरियम का त्योंहार सोशल डिस्टेंसिंग के साथ मनाया गया



माता मरियम का त्योंहार सोशल डिस्टेंसिंग के साथ मनाया गया

माही की गुंज, थंडाला। 8 सितंबर को माँ मरियम का जन्मदिन मनाया गया, जिसमें 9 दिन तक येनुरी शोले पर माँ मरियम की नवैय पूजा अर्चना की गई। जिसमें माँ मरियम के भतीजे द्वारा बीमारी हमार देश एवं दुनिया से खत हो जाए इसके लिए विशेष प्रार्थना-आयोजन की गई। पक्षी प्रेरित पदर अतीन कटाया, पक्षी के सदस्यों द्वारा नवैय का तीन भागों में विभाजित किया गया था, जिससे सोशल डिस्टेंसिंग एवं कोविड-19 के जो भी शासन हर से निर्देश है, उनका पालन हो सके। समाज के लोगों ने 9 दिन तक संकलन डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए मास्क, सैनिटाइजर का उपयोग करते हुए भक्ति की, माँ मरियम के जन्मदिवस पर पक्षी प्रेरित

कृषि दवाई व बीज व्यापारी दीपक सोलंकी का असमय निधन
माही की गुंज, रावपुरिया। मोहनकोट निवासी, रावपुरिया के कृषि दवाई व बीज व्यापारी दीपक सोलंकी (45) का असमय निधन हुआ।

कार्यालय-आदिम जाति सेवा सहकारी संस्था मर्यादित पंचपिपलिया जिला झाबुआ सुपना

आदिम जाति सेवा सहकारी संस्था मर्यादित पंचपिपलिया के समस्त अंशधारी सदस्यों को सूचित किया जाता है कि, प्रथम अंशदा संस्था की वार्षिक आम सभा 23/09/2020 सुबह 9 बजे को संस्था कार्यालय पर दिन के 1 बजे सीएमओ प्रशासन महोदय की अध्यक्षता में आयोजित प्रार्थना है। कोस के अग्रम में जमी दिन एवं समय के अंधे घण्टे पश्चात बैकड आयोजित की जायेगी। जिसमें गणपूर्ति की आवश्यकता नहीं होगी।
नोट- नवनिर्माण कोविड-19 की माहामारी को ध्यान में रखते हुए एवं शासन द्वारा दिए गए निर्देश के परिपालन में निर्देशों का पालन करते हुए वार्षिक साधारण सभा में आने वाले सभी अंशधारी के लिए फंस मास्क व सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए सभा में उपस्थित होंगे।

विषय -

1. गत साधारण सभा की कार्यवाही की पुष्टि पर विचार।
2. संस्था का वित्तीय वर्ष 2020-21 का ऑडिट सौर अथवा विभाग से कराने बाबद।
3. वर्ष 2019-20 का आउ-नवर प्रकर व्यापिक प्रकर लाम-लामि प्रकर एवं ऑडिट प्रकर का अवलोकन स्वीकृत करने बाबद।
4. आगामी वर्ष 2020-21 के अनुमानित बजट की स्वीकृत पर विचार।
5. वर्ष 2019-20 में आयोजित प्रबंध कार्यकारी चर्चितारसाव श्रम उा समिति की बैठक आयोजित की उसकी पुष्टि करने पर विचार।
6. अकेक्षण में हिरा एवं अडेयो का पालन प्रतियेदन के सम्बंध में विचार।
7. संस्था के मूय सदस्यों के वार्षिकों के अंतराधिकारी नियुक्ति करने बाबद पर विचार।
8. संस्था अन्य विषय प्रशासन महोदय की अनुमति से।

प्रबंधक
आदिम जाति सेवा सहकारी संस्था मर्यादित पंचपिपलिया

कार्यालय-आदिम जाति सेवा सहकारी संस्था मर्या. बड़ौधामनी जिला झाबुआ सुपना

आदिम जाति सेवा सहकारी संस्था मर्या. बड़ौधामनी के समस्त अंशधारी सदस्य महानुभावी को सूचित किया जाता है कि, संस्था की वार्षिक साधारण सभा दिनांक 15/09/2020 वार मंगलवार को संस्था कार्यालय पर दिन के 10 बजे रखी गई है। जिसमें आंकी उपस्थिति प्रार्थनी है।
नोट- साधारण सभा की बैठक के लिए 1/10 अथवा 50 सदस्य जो भी कम हो कि गणपूर्ति के पत्र अंशधारी उसी दिनक व थान पर आंध घण्टे पश्चात सम्मन की जायेगी।

विषय सूची -

1. वर्ष 2019-20 में संघन हूँ संसलक मंडल की बैठकों की पुष्टि कराना।
2. गत आम सभा की पुष्टि कराना।
3. संस्था का वर्ष 2019-20 के वार्षिक प्रकर को स्वीकृत करना।
4. वर्ष 2020-2021 का वार्षिक बजट (अनुमानित आय-नवर) स्वीकृत करना।
5. संस्था का वर्ष 2019-20 तक ऑडिट-नोट की तामिली की पुष्टि कराना।
6. वर्ष 2019-20 के स्वीकृत बजट से अधिक हुई व्ययों की पुष्टि करना।
7. अन्य विषय प्रशासन महोदय की अनुमति से।

प्रबंधक
आदिम जाति सेवा सहकारी संस्था मर्या., बड़ौधामनी

कार्यालय-प्राथ. लघु वनोपज सहकारी सोसाइटी चन्द्रशेखर आजाद नगर जिला अलीराजपुर सुपना

आपको सूचित किया जाता है कि, संस्था की वार्षिक साधारण सभा दिनांक 21/09/2020 वार सोमवार को संस्था कार्यालय पर दिन के 1 बजे रखी गई है। जिसकी अध्यक्षता रिटनिंग अधिकारी द्वारा की जायेगी, जिसमें आपकी उपस्थिति प्रार्थनी है।

विषय -

1. सोसाइटी को उपविधि क्रमांक 23 के अनुसार संचालक मण्डल के सदस्यों का निर्वाचन करना।

नोट:- रिटनिंग अधिकारी द्वारा घोषित निर्वाचन कार्यक्रम सलपनी है।

अध्यक्ष/प्रबंधक
प्राथ. लघु वनोपज सहकारी सोसाइटी मर्या., चन्द्रशेखर आजाद नगर

